

F 服务

重度残疾人享受医疗救助

“现在我们重度残疾人、低保户也免费缴纳了医保，政府给我们申请了医疗救助，心里踏实多了啊。”家住省城蜀山区荷叶地街道绿怡居小区的严胜珍开心地说。

有了医保，今年六月份因脑梗塞再次住院花了10555.68元就报销了50346.8元，出院后社区还帮她申请了大病医疗救助3900元，解决了她家的燃眉之急。自七月份居民医保开始办理以来，该社区工作人员组织专人通知辖区内的残疾人办理医疗保险，并对低保户、重度残疾人免费参保。据悉，今年上半年绿怡居社区共为五位残疾人申请了医疗救助。 张文娟 程慧 记者 赵莉

17日起，合肥可直飞邯郸往返票价低至4折

记者昨日从深航合肥营业部了解到，8月17日起，深航将复飞合肥-邯郸-合肥航线，开航初期有低至4折左右的特价机票。

去年合肥机场曾开通邯郸-合肥-深圳航班，但运营一段时间后予以取消。此次深航复飞合肥-邯郸航线，班期为每周的周三和周日，执行机型为空客320。具体时刻为：合肥13:50起飞，到达邯郸15:05；返程为15:55从邯郸起飞，17:05到达合肥。

据悉，合肥至邯郸的全价票为850元，在航班开通初期，深航合肥营业部制定了4折左右的往返套票，旅客提前订票还可买到特价票。 记者 王玉

乡镇卫生院专业技术人员招聘今起报名

我省今年计划招聘乡镇卫生院专业技术人员2948名，今日9:00起即可报名。此次招聘采用网络报名方式，报名时间截止至8月19日16:00。符合招聘资格条件的人员，可登录中国卫生人才网(http://www.21wecan.com)报名。

据悉，此次招聘将打破地域、户籍、身份等界限，外省、市符合报名资格条件的人员也可应聘。应聘人员提交报名信息后，请于8月16日9时起登录中国卫生人才网查询审查结果。通过资格审查的，不能再报其他岗位；尚未审查或未予通过审查的，应聘人员可于8月19日24时前改报其他符合条件的岗位。

咨询电话：安徽省卫生厅 0551-2601949(考务)，安徽省人力资源和社会保障厅 0551-2663172(政策)。

记者 李皖婷

S 时政

农村饮料饮品将迎“大考”

省质监局自即日起至9月底将在全省范围内开展饮料等农村食品专项检查。此次检查将对无证生产加工场点予以取缔。对食品非法添加和滥用食品



昨日上午9时许，在省城无为路旁一小区内，城管部门对一处违章搭建的房屋顶棚进行拆除。据现场工作人员介绍，该户人家为经营饭店，在门前小院违规搭盖顶棚，具有一定安全隐患。

记者 黄洋洋/图

添加剂的违法行为，一律按照法定幅度规定的上限实施处罚。严厉查处掺杂使假、以假充真、以次充好、以不合格产品冒充合格产品以及标签标识不规范等违法行为，对伪造和冒用厂名、厂址和质量标志违法行为以及故意利用标签标识进行质量欺诈的，将从重惩处。

许路夷 记者 李皖婷

7月合肥仅1天“坏空气”

昨天，记者从合肥市环保局获悉，7月份因为降水量持续增多，合肥空气质量总体较好，全月只有1天坏空气，空气优良率达到96.8%。

数据显示，高新区、滨湖新区和蜀山区的空气质量优良率依然位列前三，包河区、瑶海区和庐阳区(滨湖新区以外区域)居后。其中，滨湖新区、高新区的扬尘污染程度较轻，瑶海区、包河区和蜀山区的扬尘污染程度相对较重。

记者 李皖婷

C 城事

“以房抵债”未过户 十二年借款难收回

刘、王两家系世交。王某夫妇早年曾因家庭急用钱，向刘氏兄妹二人各借75000元。1999年11月1日双方协商还款，王某写下“房屋产权抵押书”，表示愿意将自己所有的白水坝二村一套三楼房产，作价抵押给兄妹二人，并交付了房产证，但双方未到房产部门办理房屋抵押登

记手续。后因时过境迁王某夫妇杳无踪影，兄妹俩钱要不，房产也过不了户，告上法院要求王某夫妇偿还借款15万，支付经济损失19万元。合肥市庐阳区法院认为，刘氏兄妹与王某夫妇的借贷关系明确，一审判决被告王某夫妇，偿还原告刘氏兄妹借款15万元，并支付相应的逾期付款利息。

阮震波 实习生 陈静 记者 刘欢

偷了100元获刑4年

2011年4月9日3时许，谭某伙同他人窜至合肥市庐阳区大杨镇龙王社居委王某的住处，打开一楼大门后，谭某进入室内二楼卧室盗得现金100元，被王某发现。两次逃跑都被王某抓住，谭某为抗拒抓捕，将王某左小臂咬伤，后闻讯赶来的邻居与王某一起将谭某抓获并扭送至公安机关。犯罪所得赃款100元已由公安机关追回，发还被害人。

合肥市庐阳区人民法院经审理认为，谭某采取秘密窃取的手段，入户盗窃他人现金100元，逃跑时为抗拒抓捕，当场使用暴力，构成抢劫罪，判处有期徒刑四年，并处罚金4000元。

孙娴 实习生 陈静 记者 刘欢

埋头看导航图 不慎与奥迪追尾

昨日傍晚18时10分左右，在省城梅山路安徽中医学院门口，发生一起两车追尾事故，一辆来自颍上县的出租车追尾撞上一辆奥迪Q7轿车，撞击过猛导致轿车严重变形，幸无人员伤亡。

记者赶到时，奥迪车已经离开现场，出租车正要被吊车拖走，出租车前挡风玻璃由于挤压严重变形，出现很大裂缝。据肇事的出租车司机称，该出租车是外地的，由于初到合肥不认路，正在埋头看导航图，不想就撞到前方行驶的奥迪车上，奥迪车后灯被撞坏，修理大概要3万块钱。追尾后，出租车司机头部磕在玻璃上鲜血直流，此时正在忙着四处打电话，一脸委屈地称，“我不是故意的，只是在找路标，不想就撞上了。”目前，事故原因正在进一步调查中。

实习生 杨颖 记者 张敏



近日，路过省城马鞍山路水系桥的市民发现，桥面下已被打通，一条连接南淝河与包河公园的河道即将竣工。目前新建河道和包河水面尚隔着一座土坝，河道施工已进行到最后阶段，待整个工程完工后，土坝就会被拆除，届时南淝河和包河将实现互通。

记者 黄洋洋/图

在网吧睡觉 护好手机当心被盗

2011年4月18日凌晨4时许，寿县小伙吴某到合肥市淮河路步行街某网吧寻找盗窃目标，见张某靠在椅子上睡觉，趁机偷走其一部黑色手机，逃离现场后以300元的价格卖掉。6月15日凌晨6时许，吴某故伎重演，在淮河路步行街另一网吧内，趁某某睡觉之际，偷走他的一部手机后逃离，以40元的价格卖掉。6月23日10时许，吴某在步行街某网吧被抓获归案。合肥市庐阳区人民法院经审理认为，吴某的行为构成盗窃罪，一审以盗窃罪判处吴某有期徒刑九个月，并处罚金2000元。孙娴 实习生 陈静 记者 刘欢

S 社会

送货员私配钥匙做盗贼

2011年5月底，郭某应聘成为一家个体户的学员，平日负责骑电动车送货。店面钥匙和车钥匙是挂在一起的，7月1日下午，郭某利用骑车送货之际，偷配了店面的卷闸门钥匙。

当晚11点，郭某用配好的钥匙打开了店门，从老板办公室抽屉拿走一叠百元大钞，共计5300元。第二天早上6点多，当老板王先生发现被盗后，推测是郭某所为，便发短信相劝：“是我报警，还是你自己回来。”见郭某不回，王先生只好报警。归案后，郭某称，“老板对我不错，工资也按时发，想到他平时做生意需要零钱，所以没拿零钱。”近日，瑶海区检察院就郭某盗窃罪依法提起公诉。

王诉 杨阳 实习生 陈静 记者 刘欢

盗窃女友万元现金 获刑三年罚一万

2011年2月6日，张某来到女友朱某的租房处居住。2月9日18时许，张某趁女友上厕所之际，将朱某放在床头柜上的挎包打开，将包内的银行卡盗出，取走现金6000元。之后，张某回到朱某住处，趁朱某不注意将卡放回原处。所得赃款被其挥霍。2月17日，张某再以同样方法，偷走女朋友朱某4900元，之后换掉手机卡，与朱某断绝联系。3月30日21时许，张某被公安机关抓获归案。合肥市庐阳区法院一审以盗窃罪，判处被告人张某有期徒刑三年，并处罚金10000元。

张迪 实习生 陈静 记者 刘欢

90后小伙深夜抢夺 550元换来拘役三个月

2011年6月9日凌晨3时许，1992年出生的高某，在合肥市庐阳区深圳花园后门巷口，趁周不备从其身后将其包夺走，随后逃到路旁巷内拐角处，将包内550元钱放入口袋，并将包丢于巷内拐角。正当他准备离开时，有车辆经过，就翻墙跳入旁边院内，将钱塞入鞋内，直至墙外没有声音后才从原路返回，他刚走出巷口，就被接到报警的民警抓获，并在其鞋内搜出被抢夺的现金550元。合肥市庐阳区法院一审以抢夺罪判处被告人高某拘役三个月，并处罚金1000元。

张迪 实习生 陈静 记者 刘欢

蓝蓝
偏硅酸 锶型
饮用天然矿泉水

长寿之地，必有好水。蓝蓝天然矿泉水，源自六安大别山长寿村，该泉百姓称为佛泉，药泉。富含偏硅酸 锶等人体需要的多种天然矿物质成分，蓝蓝天生好水，养生矿泉，让身体比你更年轻！咨询电话：96580

合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询: 0551-4677119
地址: 徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下车往南300米即是

美普达冰箱
开展大幅让利酬宾
5折优惠 以旧换新
最高折旧 1000元
地址: 合裕路1551号108门面 电话: 4425030